

www.nortel.ru

06 июня 2006

За дополнительной информацией обращаться:

Ирина Бизяева
Nortel
007 (495) 540 50 00
irina.bizyaeva@nortel.com

Евгения Скобелева
Mmd Public Relations
007 (495) 788 67 84
eugenia.skobeleva@mmd.ru

Nortel сообщает о результатах первого квартала 2006 года и представляет финансовую отчетность в Федеральную комиссию США по ценным бумагам и биржам

***Финансовая отчетность соответствует действительности
Nortel сообщает об изменении статуса (status update)***

- **Доходы компании за первый квартал 2006 года составили 2,38 млрд. долларов США, что фактически соответствует аналогичному показателю предыдущего года**
- **Чистые убытки в первом квартале 2006 года составили 167 млн. долларов США, или 0,04 доллара США в расчете на каждую акцию с учетом эффекта размывания**
- **Баланс наличных средств за первый квартал 2006 года составил 2,70 млрд. долларов США**

Торонто – Сегодня корпорация Nortel Networks* Corporation [NYSE/TSX: NT] сообщила о том, что головная компания и ее основное операционное подразделение, Nortel Networks Limited (NNL), представили в Федеральную комиссию по ценным бумагам и биржам неаудированные финансовые результаты за первый квартал 2006 года, подготовленные в соответствии со стандартами бухгалтерской отчетности, принятыми в Соединенных Штатах, а также подготовили квартальные отчеты по форме Form 10-Q и финансовые отчеты, соответствующие канадскому законодательству. Все денежные суммы указаны в долларах США.

Результаты первого квартала 2006 года

Доходы компании за первый квартал 2006 года составили 2,38 млрд. долларов США, по сравнению с 2,39 млрд. долларов США за первый квартал 2005 года и 3,0 млрд. долларов США за четвертый квартал 2005 года. Чистые убытки компании за первый квартал 2006 года составили 167 млн. долларов США, или 0,04 доллара США на каждую обыкновенную акцию с учетом эффекта размывания, по сравнению с чистыми убытками 104 млн. долларов США, или 0,02 доллара США на каждую обыкновенную акцию с учетом эффекта размывания за первый квартал 2005 года, и по сравнению с чистыми убытками 2 302 млн. долларов США, или 0,52 доллара США на каждую обыкновенную акцию с учетом эффекта размывания за четвертый квартал 2005 года.

Чистые убытки в первом квартале 2006 года включили в себя выплату подоходного налога в размере приблизительно 23 млн. долларов США, судебные издержки в размере 19 млн. долларов США по урегулированию споров с акционерами с учетом переоценки стоимости акций, и доход в размере 35 млн. долларов США от продажи бизнеса и активов. Чистые убытки в первом квартале 2005 года включали специальные расходы в размере 14 млн. долларов США, связанные с деятельностью по реструктуризации компании. Чистые убытки в четвертом квартале 2005 года

включали в себя судебные издержки в размере 2 474 млн. долларов США, ставшие результатом принципиального соглашения по урегулированию группового судебного иска, инициированного некоторыми акционерами, а также налоговые льготы на сумму приблизительно 140 млн. долларов США, полученные в результате освобождения от обязательств в связи с разрешением проблем с внутрикорпоративным ценообразованием, специальные расходы в размере 25 млн. долларов США, связанные с деятельностью по реструктуризации компании и расходы в размере 11 млн. долларов США в связи с продажей бизнеса и активов.

"Я доволен тем, что нам удалось привести бухгалтерскую отчетность в соответствие с текущим положением дел, - говорит Майк Зафировски (Mike Zafirovski), главный исполнительный директор Nortel. – Несмотря на то, что первый квартал оказался весьма сложным для нас, мы ожидаем получить высокий доход и показать высокую норму прибыли во втором квартале, что полностью соответствует нашим планам на весь год. Мы продолжаем уделять много внимания вопросам преобразования бизнеса, повышению точности бухгалтерской отчетности и развитию бизнеса в краткосрочной перспективе. В то же время Nortel продолжает закладывать основу для успешной работы компании в долгосрочной перспективе".

Распределение доходов первого квартала 2006 года

Доход подразделения мобильных и конвергентных опорных сетей (Mobility and Converged Core Networks) составил 1,43 млрд. долларов США, что на 4% меньше по сравнению с первым кварталом 2005 года, и на 23% меньше по сравнению с 4 кварталом 2005 года. Доход подразделения корпоративных решений и пакетных сетей (Enterprise Solutions and Packet Networks) составил 871 млн. долларов США, что на 1% ниже по сравнению с 1 кварталом 2005 года и на 15% ниже по сравнению с 4 кварталом 2005 года. На доходах в этих сегментах сказались истечение сроков нерисковых договоров; доходы будущих периодов и задолженность (backlog) увеличились к концу квартала соответственно на 140 млн. долларов США и на 275 млн. долларов США.

Валовая прибыль

Валовая прибыль в первом квартале 2006 года составила 38% от дохода. Такой показатель обусловлен главным образом структурой ассортимента продукции, в том числе сроками нерисковых договоров и ценовой конкуренцией; частично этот показатель был компенсирован оптимизацией структуры издержек.

Расходы по продаже, общие и административные расходы (ПОАР)

В первом квартале 2006 года расходы ПОАР составили 595 млн. долларов США, включая расходы в сумме 43 млн. долларов США, связанные с мерами по оздоровлению внутреннего управления компанией, а также с инвестициями в организацию финансовых процессов Nortel. Для сравнения расходы ПОАР в первом квартале 2005 года составили 578 млн. долларов США, включая расходы в размере 60 млн. долларов США, в связи с корректировкой финансовых показателей и инвестициями компании в организацию управления финансами, в то время как расходы ПОАР в четвертом квартале 2005 года составили 680 млн. долларов США, включая расходы в размере приблизительно 38 млн. долларов США, связанные с увольнением и наймом руководящего состава, и расходы в размере 50 млн. долларов США, связанные с мерами по оздоровлению внутреннего управления компанией, инвестициями в организацию финансовых процессов Nortel и внесением коррективов в финансовые показатели компании за предыдущие отчетные периоды.

Научно-исследовательские и опытно-конструкторские разработки (НИОКР)

Расходы на НИОКР в первом квартале 2006 года составили 478 млн. долларов США, что обусловлено увеличением инвестиций в ключевые продукты и решения, а также неблагоприятными курсами иностранных валют. Для сравнения в первом квартале 2005 года расходы на НИОКР составили 474 млн. долларов США, а в четвертом квартале 2005 года – 451 млн. долларов США.

Прочие чистые доходы (расходы)

Прочие чистые доходы за первый квартал 2006 года составили 69 млн. долларов США, что в основном связано с получением доходов от инвестиционной деятельности в размере приблизительно 29 млн. долларов США и выигрышем в размере 26 млн. долларов США в связи с

продажей кредиторской задолженности Bookham, Inc.

Наличные средства

Баланс наличных средств в конце первого квартала 2006 года составил 2,70 млрд. долларов США, т.е. ниже, чем аналогичный показатель на конец 2005 года, составивший 2,95 млрд. долларов США. Снижение наличного капитала в течение квартала главным образом обусловлено расходами в размере 174 млн. долларов США, связанными с операционной деятельностью, включая отчисления в пенсионный фонд в размере 91 млн. долларов США, затратами на реструктуризацию в размере 35 млн. долларов США, выплатами за производственные мощности и оборудование в размере 99 млн. долларов США, а также чистыми выплатами в размере 98 млн. долларов США, связанными с приобретением Tasmal. Частично эти расходы были компенсированы притоком наличных денежных средств в размере 87 млн. долларов США от продажи производственных мощностей Bramton. Кроме того, 1 июня 2006 года было депонировано 575 млн. долларов США в связи с урегулированием группового иска, а также сумма по процентам в размере 5 млн. долларов США, накопленным с 23 марта 2006 года – до момента удовлетворения всех условий соглашения.

Перспективы (а)

Комментируя финансовые ожидания компании, Питер Карри (Peter Currie), исполнительный вице-президент и финансовый директор Nortel, отметил: "В соответствии с нашими планами на весь 2006 год мы ожидаем увеличения доходов за оставшийся период; при этом рост бизнеса в 2006 году по сравнению с 2005 годом составит 7-9%, валовая прибыль составит около 40% от дохода, а операционные расходы будут примерно соответствовать, или незначительно превысят показатели 2005 года, при этом учитываются расходы, связанные с неблагоприятными курсами иностранных валют и расходы, связанные с расширением бизнеса, а также частичная компенсация этих расходов, обусловленная повышением эффективности и продуктивности бизнеса. Мы ожидаем, что доходы, валовая прибыль и операционные расходы второго квартала позволяют реализовать наши планы на весь год".

(а)

Финансовые прогнозы компании включают в себя информацию относительно будущих периодов, которая базируется на ряде предположений. В этой связи правильность прогнозов зависит от факторов риска и неопределенностей (более подробную информацию см. в конце пресс-релиза). Действительные результаты могут существенно отличаться от прогнозируемых.

Прочая информация

Обязательства по предоставлению финансовой отчетности; фондовые биржи; ценные долговые бумаги; кредитные и иные дополнительные денежные займы

Представив ежеквартальные отчеты по форме Form 10-Q за первый квартал 2006 года, а также представив финансовые показатели в соответствии с канадским законодательством, головная компания и NNL полностью выполняют обязательства по опубликованию финансовой отчетности. Предоставив финансовую отчетность в фондовые биржи Нью-Йорка и Торонто, а также своим акционерам, головная компания и NNL будут полностью соответствовать требованиям, предъявляемым фондовыми биржами к публично торгующимся компаниям, и выполнят свои обязательства по предоставлению финансовой отчетности в соответствии с действующим законодательством о ценных бумагах.

Представив финансовую отчетность доверительным управляющим по облигационному займу (indenture trustees), головная компания и NNL также выполняют свои обязательства по договорам публичного размещения долга (public debt indentures). Как было объявлено ранее, головная компания и NNL освободились от обязательств по кредитам сроком один год в размере 1,3 млрд. долларов США, а компания NNL освободилась от обязательств по всем оставшимся задолженностям и нарушениям соглашений с Экспортным агентством Канады (Export Development Canada, EDC) по получению вспомогательных денежных средств.

Подав финансовую отчетность за первый квартал 2006 года, головная компания и NNL выполнили

обязательства по кредитным и иным вспомогательным денежным средствам.

Двухнедельные обновления Комиссии по ценным бумагам провинции Онтарио; запрет на операции с ценными бумагами для руководства компании

Представив результаты финансово-хозяйственной деятельности, головная компания и NNL изменяют свой статус (status update) в соответствии с руководящими принципами по предоставлению информации, практикуемыми Комиссией по ценным бумагам провинции Онтарио (Ontario Securities Commission, OSC). Головная компания и NNL также сообщили о том, что помимо описанных в настоящем пресс-релизе изменений, никаких других существенных событий в статусе компании не происходило. Как было объявлено ранее, Комиссия по ценным бумагам провинции Онтарио издала приказ, запрещающий ряду директоров и руководителей, а также определенным действующим и бывшим сотрудникам головной компании и NNL осуществлять операции с ценными бумагами головной компании и NNL. Подобные приказы были изданы двумя другими канадскими комиссиями по ценным бумагам. Теперь, когда головная компания и NNL выполняют свои обязательства по опубликованию финансовой отчетности за первый квартал 2006 года, головная компания и NNL направят заявления на отзыв запретов по осуществлению операций с ценными бумагами в отношении руководящего состава и прекратят предоставление отчетности в соответствии с Руководящими принципами по предоставлению информации, принятыми Комиссией по ценным бумагам округа Онтарио.

Ключевые достижения компании

Динамика доходов

Среди последних достижений Nortel в области мобильных решений – внедрение одной из первых коммерческих высокоскоростных мобильных сетей на базе технологии HSDPA для израильского оператора Partner Communications Company Ltd. Помимо этого, Nortel осуществляет работы по запуску HSDPA сетей в тестовую и коммерческую эксплуатацию для таких операторов как Vodafone Spain в Барселоне, EDGE Wireless в США, SKT и KTF в Корее, для японского оператора BB Mobile, входящего в группу SOFTBANK Group, а также для Orange France и для Mobilkom Austria. Nortel подписала соглашение с Министерством железнодорожного транспорта Китая на поставку коммутирующих центров системы сотовой связи GSM-Railway, которая развертывается вдоль пассажирских железнодорожных линий, охватывающих 20 из 31 китайской провинции. Таким образом, Nortel укрепила позиции на рынке GSM-R, где компанией уже реализованы проекты национального масштаба по внедрению системы связи стандарта GSM-R для трех крупнейших железнодорожных компаний Европы – для RFF во Франции, Network Rail в Великобритании и для Deutsche Bahn в Германии.

Вот уже седьмой год подряд Nortel занимает лидирующие позиции на рынке Metro WDM; по данным Dell 'Oro Group на долю Nortel в первом квартале 2006 года приходилось 26,2% рынка. С целью развития управляемых услуг операторского класса (Carrier Managed Services) Nortel продолжает разрабатывать новые средства для подключения Ethernet устройств и системные расширения для подключения ведущих отраслевых систем хранения данных. Среди предприятий и организаций, уже воспользовавшихся решениями Nortel для повышения надежности своего бизнеса, – автогигант BMW (при поддержке Charter Communications), Австралийская фондовая биржа (Australian Stock Exchange) и Аграрный банк Китая (Agricultural Bank of China).

Nortel продолжает развивать направление оптических сетей и тесно сотрудничает с операторами кабельной связи. Недавно Nortel объявила о том, что в число её клиентов вошли компания Charter Communications, являющаяся четвертым по величине оператором мультисервисных услуг (Multiple Service Operator — MSO) в США, и компания Unity Media, владеющая крупнейшей в Европе кабельной сетью. В число других кабельных провайдеров, являющихся заказчиками Nortel, входят Comcast, Time Warner, и Cox Communication – тройка ведущих операторов кабельной связи Соединенных Штатов.

Среди заказчиков Nortel в области корпоративных решений – такие компании как Station Casinos Inc., одна из крупнейших корпораций игрового бизнеса в США, частная авиакомпания Jazeera Airways, ливанская группа предприятий, занимающихся производством потребительских товаров, Industry Development Company (INDEVCO), и один из четырех ведущих китайских банков – Аграрный банк Китая – все они используют конвергентные IP решения Nortel.

Документ взят с сайта MForum.ru

Ведущие решения следующего поколения

Компания SK Telecom, крупнейший оператор мобильной связи в Южной Корее, запустила в эксплуатацию первую в мире сеть HSDPA для мобильных устройств, построенную на базе беспроводных широкополосных технологий LG-Nortel. Это первая подобная сеть, обеспечивающая производительность, присущую технологии HSDPA, при работе с мобильными телефонами и ноутбуками, оснащенными специальной картой для передачи данных. С помощью новой сети оператор сможет предоставлять высокоскоростные широкополосные беспроводные услуги как для абонентов, пользующихся мобильными телефонами, так и для абонентов, пользующихся ноутбуками. Разработанная Nortel технология HSDPA стала ключевым компонентом, позволившим SK Telecom оказывать своим клиентам услуги класса "3G+", в том числе высококачественные видеозвонки и сверхскоростную передачу данных.

Ведущий российский поставщик телекоммуникационных услуг, компания Golden Telecom, разделяет нашу веру в огромный рыночный потенциал беспроводных широкополосных технологий, таких как WiMAX и Wireless Mesh, и использует технологию беспроводных сетей Mesh, разработанную Nortel, для создания первой в Москве сети Wireless Mesh, которая призвана расширить пакет беспроводных широкополосных телекоммуникационных услуг Golden Telecom. Благодаря новой сети Golden Telecom сможет предоставлять услугу универсального беспроводного доступа – как внутри помещений, так и снаружи – приблизительно для 3,9 миллиона московских семей. В сотрудничестве с администрацией Тайваньского государственного университета электротехники (National Taiwan University Electrical Engineering) и Институтом менеджмента (Graduate Institute of Business Administration) компания Nortel осуществляет тестовый пуск широкополосных услуг на базе технологии WiMAX, с поддержкой множества требовательных к пропускной способности мультимедийных приложений.

О компании Nortel

Nortel является признанным лидером в области разработки телекоммуникационных решений, направленных на повышение комфорта пользователей, и призванных дать толчок развитию мировой торговли, защитить наиболее важную информацию мирового значения и предотвратить несанкционированный доступ к ней. Наши новейшие технологии - как для корпоративного, так и для операторского сектора - включают в себя решения для построения сетей доступа и опорных сетей, поддерживают мультимедийные и бизнес-критические приложения, и помогают решить проблему повышения эффективности, скорости и производительности инфраструктуры за счет упрощения сетей и облегчения доступа к информации. Nortel ведет деятельность более чем в 150 странах. Дополнительную информацию о компании Nortel можно получить в Интернете на сайте www.nortel.com. Корпоративные новости Nortel публикуются на сайте www.nortel.com/news.

Некоторые заявления, включенные в настоящий пресс-релиз, могут содержать глаголы "предполагать", "ожидать", "мочь", "полагать", "считать", "планировать", "оценивать", "стремиться", "намереваться" и прочие языковые конструкции, относящиеся к будущему, а также другую информацию, публикация которой подлежит регулированию законодательством о ценных бумагах. Эти заявления основаны на текущих ожиданиях, оценках, прогнозах и предсказаниях компании Nortel относительно общих условий, в которых работает компания, состояния экономики и рынков, на которых представлена Nortel. На правильности этих заявлений могут сказаться важные факторы риска и неопределенности, которые трудно предсказать; результаты и события, предсказываемые в этих заявлениях, могут существенно отличаться от реальных результатов и событий. Несмотря на то, что ожидания, отраженные в подобных заявлениях относительно будущего, являются разумными и имеют под собой определенное основание, они могут оказаться неточными, и привести к результатам и событиям, отличным от тех ожиданий, которые представлены в настоящем пресс-релизе. Действительные результаты или события могут существенно отличаться от предположений и прогнозов данных заявлений вследствие (i) рисков и неопределенностей, возникших в связи с пересмотром финансовых показателей, а также связанных с ними факторами, включая: самое последнее обновление финансовой отчетности компании, а также два предыдущих факта повторной публикации финансовых показателей Nortel и связанные с этим события; негативный эффект на Nortel и NNL, в связи с самыми последними обновлениями финансовой отчетности и задержкой с предоставлением финансовых показателей и соответствующих периодических отчетов (включая ожидаемую задержку с публикацией квартальных отчетов по форме Form 10-Q за первый квартал 2006 года), что может привести к нарушению этими компаниями договоров о государственном долге (public debt indenture) и обязательств по кредитам, в связи с возможным желанием акционеров или кредиторов NNL вернуть долги, что может повлечь за собой возможное обращение за помощью к организации EDC, возможный отказ в дополнительной помощи со стороны этой организации, разрыв отношений или требование предоставить обеспечение наличности; судебные иски, штрафы, взыскания или договоры, или прочие существенные штрафы, взыскания или санкции, связанные с выполнением законодательных требований и уголовными расследованиями в отношении Nortel в США и Канаде; любые существенные судебные процессы по гражданским искам, не учтенные в

урегулировании коллективного иска к Nortel; любые существенные выплаты наличных средств и/или существенное разбавление существующих акций Nortel без фиксированного дивиденда в результате принятия окончательного решения и подтверждения предложенного урегулирования коллективного иска, или, в случае, если такое урегулирование не принято – любые более крупные урегулирования или компенсационные выплаты в отношении подобных групповых исков; любые безуспешные попытки оздоровления Nortel в сфере внутрикорпоративного управления финансовой отчетностью, приведшей к невозможности точно и своевременно публиковать результаты финансово-хозяйственной деятельности и финансовые показатели Nortel; время, необходимое для оздоровления компании; неспособность Nortel в настоящем состоянии регистрировать ценные бумаги в Комиссии по ценным бумагам и биржам США с правом задержки фактического выпуска, а также низкий рейтинг кредитования и прочие неблагоприятные эффекты, повлиявшие на кредитоспособность компании в связи с повторным опубликованием финансовых показателей компании; любой неблагоприятный эффект на бизнес Nortel и рыночную стоимость публично котируемых ценных бумаг, возникший в результате негативной реакции общественности, связанной с повторной публикацией отчетности; возможную неспособность Nortel привлекать или удерживать сотрудников, необходимых для достижения бизнес-целей; возможную неспособность Nortel удовлетворять требованиям бирж NYSE и TSX к котированию ценных бумаг, вследствие чего NYSE и/или TSX могут приостановить котирование акций Nortel или начать процедуру вывода акций из торгов; любую неспособность Nortel оформить долговые обязательства после 15 июля 2006 года для отчета за первый квартал 2006 года по форме Form 10-Q, в результате чего канадский орган по ценным бумагам наложит соответствующим актом приказом прекратить торговлю ценными бумагами Nortel, или издаст подобный приказ ранее, если Nortel не будет удовлетворять альтернативным требованиям этой регулирующей инстанции; (ii) рисками и неопределенностями, связанными с бизнесом Nortel, включая ежегодные и ежеквартальные отклонения в отчетности Nortel; снижение спроса и ценовое давление, связанное с глобальной экономической ситуацией, ужесточением конкуренции, ценовой конкуренцией, осторожностью заказчиков в вопросах капиталовложений, консолидацией отрасли, быстрым развитием технологий, развитием отраслевых стандартов, оперативным выпуском новых продуктов и коротким жизненным циклом продуктов, а также с прочими тенденциями отрасли и прочими изменениями, влияющими на отрасль телекоммуникаций; любые существенные и негативные последствия показателей деятельности Nortel в случае, если ожидания компании относительно рыночного спроса на определенные продукты окажутся неверными, или в результате определенных препятствий для выхода компании на международные рынки; любое снижение операционных показателей Nortel, а также любые связанные с этим изменения стоимости публично котируемых ценных бумаг, вызванных снижением нормы прибыли, или изменениями курсов иностранных валют; любое негативное развитие событий, связанное с соглашениями Nortel о поставках и договорами с подрядчиками, в том числе в связи с наличием единственного поставщика компонентов для оптических сетевых решений, а также прочие ошибки или неточности в современных или планируемых продуктах; негативный эффект на бизнес Nortel в результате неспособности осуществить трансформацию бизнеса; дополнительные списания ценностей за полную или частичную компенсацию налогового бремени (deferred tax assets); неспособность Nortel защитить собственную интеллектуальную собственность, или негативные последствия судебных разбирательств или неблагоприятного урегулирования споров, связанных с вопросами интеллектуальной собственностью; изменения в области законодательного регулирования Интернета и прочих отраслевых аспектов; неспособность Nortel успешно оперировать или интегрировать свои стратегические приобретения, или неспособность завершения стратегических альянсов; любой негативный эффект неспособности Nortel грамотно планировать управление финансами и компанией, неспособность внедрения системы отчетности и управления бизнес-процессами, а также управления и роста бизнеса, а также неспособность разработки эффективной системы управления рисками; и (iii) риски и неопределенности, связанные с ликвидностью бизнеса Nortel, финансовыми соглашениями и капиталом, включая: эффект самых последних изменений в отчетности, а также два предыдущих случая повторной подачи финансовой отчетности; любые сокращения сроков платежей по государственным долгам и кредитам, в результате чего Nortel и NNL не смогут обеспечить соответствующие долговые обязательства; любую неспособность Nortel управлять изменениями в потоках наличности для финансирования капитальных требований или своевременного достижения бизнес-целей, а также для поиска дополнительных источников финансирования; высокий уровень долга, ограничения, накладываемые на капитализацию Nortel в силу договора по кредитным обязательствам; любое увеличение требований к наличности Nortel в случае, если невозможно заручиться дополнительной поддержкой обязательств в результате нормального развития бизнеса, или любая неспособность дочерних предприятий Nortel обеспечить необходимое финансирование; любой негативный эффект на бизнес Nortel в результате необходимости предусмотреть увеличение плана льгот в будущем, или в случае неспособности заказчиком выполнить платежные обязательства по соглашениям финансирования; любой негативный эффект на бизнес Nortel в результате неспособности дальнейших приобретений, привлечения капитала, выпуска долговых обязательств, удержания сотрудников в результате изменения биржевых цен на акции и дальнейшего снижения рыночной стоимости публично котируемых ценных бумаг Nortel, или любые операции с акциями в будущем, которые способны привести к снижению общей рыночной капитализации и негативному эффекту на ликвидность публичных акций Nortel. Дополнительную информацию по некоторым из перечисленных и другим факторам можно найти в последнем годовом отчете по форме 10-K и квартальном отчете по форме 10-Q, представленном компанией Nortel в Комиссию США по ценным бумагам и биржам. Во всех случаях, когда иное не предусмотрено действующими законами о ценных бумагах, компания Nortel не имеет намерений и не принимает на себя обязательств по изменению или пересмотру своих заявлений, носящих характер прогнозов, будь то по причине появления новой информации, будущего развития событий или иным причинам.

- конец -

* This is the Way. This is Nortel, Nortel, логотип Nortel и Globemark являются торговыми марками Nortel Networks. Использование терминов "партнер" или "партнерство" не подразумевает юридического оформления взаимоотношений между Nortel и любой другой стороной.